CBoNCTBa YMHOXEHUS U
nerneHuns.
[Tnowaagb npaMoyronbHUKa

>Kabwuna O. B.
[[BOY COLL Ne10
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0 CKoOnbkKo Bcero uBeTtoB?

GOOOO

154+ 5+5+5+5=25(4.)
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0 CKONnbKO Bcero norneHbeB?
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14+ 4+ 4+ 4 + 4+ 4 =24 (n.)




0 Kaxkxgomy 13 Bac TPETUUN THOMUK NMPUTOTOBUIT
no 3 BuLIEHKN. CKOMNbKO BCErNO BULLEH?

3+3+3+3+3+.............
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17 pa3s



CoBeTt benocHexkn i#e

0 YTobOblI 3annucaTtb CyMMy OAUHAKOBbIX
crnaraemblix, ygobHee ncnonb3oBaTb
YMHOX€eHMue:

0 Bmecto 3+ 3+ 3+ ...+3 nmwyt3 17
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17 pa3s

0 YuTtatoT: "no 3 B34aTb 17 pas”
mnn "3 YMHOXUTb Ha 17"




YMHOXeHune

0 CrnoxeHne oanHaKoOBbIX YMCeN Ha3biBaKOT
YMHOXEHUEM.

3+3+3+3+3+3+3=37

atatat+... ta=a-.8

8 pa3



1 3anuMmTe Kopode, NCMOoSb3yA 3HaK
YMHOXeHUA. [lpoyntamte no-pasHomy.

4+4+4+4= 4 4
M+11+11= 113
b+b+b=Db 3
X+X+X+X+X= X 5




0 3ameHuTe YMHO>XEHUNE CI10OXKEHUEM.

[ 8= T[(+7+7+7+7+7+7+7
153= 15+15+15

C 2= <cCc+cC

b 6= Db+b+b+b+b+b




CpaBHMU:

14- 2 < 14+14+14
56 3 < 56-8
m-N=nNn-m
3:b=Dbt+tb-7
a.2>a.’




BbinonHu oencTtBuUs:

16:8+7+1=9
2189- 0‘35=18

19119 - 05205 + 086 = 1



CocTaBb B3anMoobpaTHble
3aa4n Ha YMHOXeHue n
nerneHne, KoTopble peLlatoTCo

TaK:
&2=1601n16:2=38




BbiBOA

0 OT nepecTaHOBKU MHOXUTENEN
npon3BeaeHne He MEHSIETCS.

0 Ecnu npounsBegeHue pasgoennutb Ha OauH
N3 MHOXWUTENEWU, TO NONy4YnTCca Apyrowu
MHOXWUTENNbD.
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UTO BbI 3HAeTe 0 NPAMOYrofibHUKE?




16

| |
CKONbKO NpAMOYrofibHUKOB Bbl BUAUTE?




BbiBOA:

[Tnowagb NnpssMoyronbHUKa paBHa Npou3BeaeHunto
OJTNH CTOPOH.

YT0ObI HANTWM ONWHY OHOW CTOPOHbI
NpaAMOYyronbHUKa, Hag4o nnowanb pasgenuTb Ha
ONVHY OPYron CTOPOHbI .

S=a.b a=S:b a S
b=S :a




benocHexka gk

UTO Bbl Y3HaANM HOBOIoO Ha ypoke?

1 Y10 Bam noHpaBwUnochL?
1 Y10 BamM He noHpaBUoch?






